
1
421-12871-11

対象製品名：

ご提案する対策を講じることにより、次の通り節電されます。

ライブモニター　　　　　　　　　　　　      サテライト

節電力 約 30 W 節電力 約 17 W

節電割合 約 7% 節電割合 約 6%

対策内容

製品付属の取扱説明書を参考に対策を行ってください。

対策、作業 1 ライブモニターの上部および下部の蛍光灯をそれぞれ取り外してください。
2 サテライトの蛍光灯を取り外してください。

参考）添付資料 「取扱説明書」 (420-7189) 抜粋 P. 93 – P. 99
※ お手元のマニュアルの版によっては、ページが異なる場合があります。

また、技術的なお問い合わせは、下記のカスタマサポートまでご連絡お願いいたします。

お問合せ先
株式会社セガ・ロジスティクスサービス

カスタマサポート（機械に関する総合窓口）

フリーダイヤル　0120-412-159（全国共通）
基本受付時間　平日　9:00 ～ 12:00 ／ 13:00 ～ 18:30

※ 技術相談につきましては、年中無休で受け付けております。
※ 携帯電話、PHS からもご利用になれます。

このご提案は、今夏の電力事情を考慮した緊急的な節電対策です。
対策内容はあくまでご提案であり、強要するものではございません。
各店舗のご使用状況により、効果が異なる場合があります。

E0-1106



2
421-12871-11

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

93

13

●	 作業は、必ず電源を切ってから行ってください。電源をいれたまま作業すると、感電
や短絡事故の原因となります。

●	 指定の定格のランプを使用してください。異なる定格のランプを使用すると火災や故
障の原因となります。

●	 熱くなった蛍光灯やランプにより火傷する危険があります。交換時には十分注意して
ください。

●	 経年変化などの原因で、照明器具の絶縁劣化などにより、短絡事故や発煙事故の恐れ
があります。焦げ臭いにおいがするか、ソケットが変色しているか、ランプの交換が
多くなっているか、蛍光灯のつきが悪いなど異常が無いか確認してください。

13-1　ライブモニターの蛍光灯の交換

	13	蛍光灯、ランプの交換

モニター上部の蛍光灯

	 1  ライブモニターの電源を切ります。

	 2  六角ボルト 4 個の内、上の 2 個を外し下の 2 個を緩めて、ポップパネル V3 ごとポップベースを
取り外します。このとき、ポップベースが落下しないように支持して六角ボルトを取り外してく
ださい。

13-1図01

六角ボルト（黒）4個

M6×20、バネ座金付、大型平座金使用



3
421-12871-11

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

93

13

●	 作業は、必ず電源を切ってから行ってください。電源をいれたまま作業すると、感電
や短絡事故の原因となります。

●	 指定の定格のランプを使用してください。異なる定格のランプを使用すると火災や故
障の原因となります。

●	 熱くなった蛍光灯やランプにより火傷する危険があります。交換時には十分注意して
ください。

●	 経年変化などの原因で、照明器具の絶縁劣化などにより、短絡事故や発煙事故の恐れ
があります。焦げ臭いにおいがするか、ソケットが変色しているか、ランプの交換が
多くなっているか、蛍光灯のつきが悪いなど異常が無いか確認してください。

13-1　ライブモニターの蛍光灯の交換

	13	蛍光灯、ランプの交換

モニター上部の蛍光灯

	 1  ライブモニターの電源を切ります。

	 2  六角ボルト 4 個の内、上の 2 個を外し下の 2 個を緩めて、ポップパネル V3 ごとポップベースを
取り外します。このとき、ポップベースが落下しないように支持して六角ボルトを取り外してく
ださい。

13-1図01

六角ボルト（黒）4個

M6×20、バネ座金付、大型平座金使用

94

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

13

	 3  ネジ計 6 個を外して、ASSY ライトボックスリッドを取り外すと、蛍光灯の交換ができます。

S タイトネジ　２個

M3×16、平座金付

ネジ（黒）４個

M3×12、平、バネ座金付

ASSY ライトボックスリッド

蛍光灯 20W昼白色：390-5251-20-01

グロー球：390-5638-1P

13-1図02



4
421-12871-11

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

95

13

モニター下部の蛍光灯

	 1  ライブモニターの電源を切ります。

	 2  トラスネジ 2 個を外して、フロントカバーを取り外します。

	 3  ネジ 2 個を外して、フロントカバーブラケットを取り外します。

13-1図05 13-1図06

トラスネジ（クロム）2個

M4×8 フロントカバー

13-1図03 13-1図04

ネジ　2個

M4×10、平、バネ座金付 フロントカバーブラケット

96

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

13

	 4  対辺距離 2.5mm 六角棒レンチを使用して
低頭六角穴付ネジ 4 個を外します。

	 5  ネジ 1 個を外して、フロントプレートブラケットを取り外します。このとき、ASSY フロントプレー
トを支持してフロントプレートブラケットを取り外してください。フロントプレートが自重で下
方向にスライドしない場合は、手でスライドしてください。

13-1図07

低頭六角穴付ネジ　4個

M4×16、デザインワッシャー使用

ネジ　1個

M4×8、平、バネ座金付 フロントプレートブラケット

13-1図08 13-1図09

13-1図10



5
421-12871-1196

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

13

	 4  対辺距離 2.5mm 六角棒レンチを使用して
低頭六角穴付ネジ 4 個を外します。

	 5  ネジ 1 個を外して、フロントプレートブラケットを取り外します。このとき、ASSY フロントプレー
トを支持してフロントプレートブラケットを取り外してください。フロントプレートが自重で下
方向にスライドしない場合は、手でスライドしてください。

13-1図07

低頭六角穴付ネジ　4個

M4×16、デザインワッシャー使用

ネジ　1個

M4×8、平、バネ座金付 フロントプレートブラケット

13-1図08 13-1図09

13-1図10



6
421-12871-11

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

97

13

	 6  ネジ 2 個を外します。

	 7  ASSY フロントフレームを開きます。ASSY フロントフレーム裏側にあるコネクターを抜きます。
取り付けの際はコネクターの接続忘れや配線の挟み込みに注意してください。

	 8  ASSY フロントフレームを取り外すと、蛍光灯が交換で
きます。

13-1図11

13-1図12 13-1図13

13-1図14

ネジ　2個

M4×8、平、バネ座金付

ASSY フロントフレーム
コネクター２個を抜く

蛍光灯 10W昼白色：390-5251-10-01

グロー球：390-5638-7P



7
421-12871-11

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

97

13

	 6  ネジ 2 個を外します。

	 7  ASSY フロントフレームを開きます。ASSY フロントフレーム裏側にあるコネクターを抜きます。
取り付けの際はコネクターの接続忘れや配線の挟み込みに注意してください。

	 8  ASSY フロントフレームを取り外すと、蛍光灯が交換で
きます。

13-1図11

13-1図12 13-1図13

13-1図14

ネジ　2個

M4×8、平、バネ座金付

ASSY フロントフレーム
コネクター２個を抜く

蛍光灯 10W昼白色：390-5251-10-01

グロー球：390-5638-7P

98

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

13

13-2　サテライトの蛍光灯の交換

	 1  サテライトの電源を切ります。

	 2  トラスネジ 5 個を外して、ポップパネル V3 を手前に倒し取り外します。
 

	 3  トラスネジ 3 個を外して、ポップボックスを後ろにスライドさせて取り外します。このとき、蛍
光灯を割らないように注意してください。取り付ける際は、別の作業者が部品を支持してくださ
い

トラスネジ（クロム）5個

M4×6、クッション付きワッシャー使用

ポップパネル V3

13-2図01 13-2図02

13-2図03	 13-2図04

トラスネジ（黒）3個

M4×12、大型平座金使用

ポップボックス



8
421-12871-11

蛍
光
灯
、
ラ
ン
プ
の
交
換

99

13

	 4  蛍光灯が交換できます。

13-2図05

蛍光灯 15W昼白色：390-5251-15-01


